

时尚  
新视点



### 微笑只是“敲门砖” 王桂龙:精湛技术才是根本

曾有业内人士预言,整形美容行业正快速向医生个人品牌时代发展。因为整个手术风险80%在操刀医生手上,因此没设备和医疗环境硬件已不再占主打,未来竞争的关键将是医生的个人技术及人格魅力,也是人才的较量。作为安安整形医院资深整形师,王桂龙已经形成了口碑和品牌——他是中国人寿保险公司10万元承保的整形医生之一。

#### 被保险公司承保

几年前,王桂龙遇到了一位十四五岁患有先天性上眼皮下垂的女孩,两只眼睛像睁不开一样。因为“丑”,小女孩特别自卑。当父母领着小姑娘站到王主任面前时,小姑娘先前已经经历了一次不成功的手术。王主任在详细了解病情之后,为他进行了4个多小时的手术,并进行了3次随访。半年后,当王主任再次看望这个小女孩时,小女孩的眼睛已经恢复到很自然的样子,不知道的人根本不会想到她的眼睛“有问题”。

王桂龙是南京为数不多

的被保险公司承保的整形医生之一。要达到这个“境界”,除了被列入国内知名整形医生之列外,还要求整形医生在很长一段时间内拥有较高的成功率和顾客满意度。而据介绍,在安安整形医院,王主任的整形成功率达到98%,投诉率几乎为零。

#### 提出“十不做原则”

整形美容行业风云莫测,常常上演着“几家欢乐几家愁”的场景。于是,医者的职业道德,个人操守,医院的服务意识就被搁在了光亮的沙滩上了。记者了解到,王桂龙曾提出整形手术“十不做原则”:各类感染性疾病及心脑血管疾病,糖尿病甲亢等不做;未成年人不做(特殊的需要父母签字);患有抑郁症和精神分裂症者不做;多疑,顾虑过多,期望值过高者不做等。此举在美容整形界引起了不小的反响。王主任说:“整形医师是一份严肃并具有领域价值取向的职业,希望通过我们的努力,社会能因此平添几许亮丽的色彩。”

快报记者 史丽君



## 罗曼庭免费提供价值近3万元婚庆服务 残奥冠军完美成婚

今年的五一对于大多数人来说只是一个短暂的休假,可是对于祈顺、吴春苗来说,这恰是一段难忘的日子。因为5月2日,这对残奥冠军情侣携手步入了婚姻的殿堂。快报曾牵线搭桥为他们俩免费拍摄了婚纱照,这次,快报又联络南京罗曼庭婚庆礼仪公司免费为他们提供婚庆服务。记者了解到,为了这对残奥冠军的完美成婚,罗曼庭做了充足的准备,当天的婚庆服务价值高达3万元。也许视力残疾的祈顺、吴春苗并不能看清所有的细节,但他们和现场所有的来宾能感受到罗曼庭的精心与品质。

### 残奥冠军: 美满爱情修正果

祈顺和吴春苗都是视力残疾的运动员。吴春苗因为小时候罹患青光眼而完全失明,祈顺的视力稍好一些,能看到20米以内东西的轮廓。雅典残奥会时,吴春苗还没有专门的引导员,视力稍好的祈顺就自告奋勇地做起了吴春苗的“眼睛”——引导员。两人一起吃饭一起训练,赛后互相按摩放松。吴春苗想买什么东西,祈顺都会陪着,还会小心地让她走里面。祈顺说:“外面车多,容易碰着。”祈顺的细心一点点地打动着吴春苗,而吴春苗爽朗的性格也吸

引着祈顺。雅典残奥会结束后,祈顺和吴春苗分开两地训练,但还是保持着联系。祈顺说:“就觉得她勤快,亲切。”于是开始发起了一波强烈的攻势。电话、短信、QQ,任何通讯手段祈顺都不放过。功夫不负有心人,2006年8月21日,在祈顺的穷追不舍下,吴春苗答应做他的女朋友。祈顺清楚地记得,那天是星期一,早上练完力量,就在QQ上和吴春苗聊天,或许是因为相互更了解了吧,吴春苗终于点头答应了。经过两年的艰苦追求,祈顺终于成功了。

### 罗曼庭: 免费提供3万元婚庆服务

在快报的牵线搭桥下,祈顺和吴春苗的婚礼由罗曼庭婚庆礼仪公司承办。罗曼庭是南京婚庆产业领域中的高端品牌企业,为新人提供唯美浪漫、风格独特的婚庆策划是他们的使命。半年来,一次又一次的沟通让这对新人渐渐触及到自己心中的“梦”。此次婚礼,罗曼庭配备了最优秀的婚庆服务团队,安排了专业的化妆师给新娘化了一个韩式妆容,并且全天跟妆;迎亲车更是气派的加长林肯。考虑到新娘吴春苗是北方人,整个婚礼现

场以淡雅的奶黄色为主色调,创意的跑道地毯,奥运元素的签到卷轴,配合现场的灯光搭建营造出金碧辉煌的热闹、喜庆气氛。婚礼进行曲响起,浪漫的走步入场、英式礼仪的交换戒指,台下来宾的默默祝福……所有的一切都是罗曼庭婚庆礼仪公司背后卓越的服务。他们的目的只有一个——让这对新人永远记住这个幸福甜蜜的瞬间,从此相爱相守一辈子。 实习生 彭斯文 快报记者 史丽君 文 快报记者 洪波 摄

### 宝丽来SPA水疗卡: 天下男人给母亲最好的礼物

母亲节快到了,不少男士已开始动脑筋为母亲挑选礼物,张军也是其中一员。“最近SPA很流行,我有个女同事前不久就收到她老公送的某高档SPA会所的水疗礼品卡,包括6次经典SPA,据说效果很不错。与其花上千元买一些成分不明、功效未知的保健品,还不如让我妈去做SPA,既有针对女性的高级洗浴享受,又有精油按摩,既养颜又养生,更是一种贴心关爱。”

“拿到水疗卡时,我妈可没少责怪我,说她一把年纪还花那钱赶时髦,要我把水疗卡退掉。”张先生笑道,“可体验了一次之后,我妈再也没提退

卡的事。”据会所水疗顾问介绍,自四月下旬,宝丽来“关爱天下母亲”行动全面启动以来,像张先生这样为母亲购买水疗卡的男士不在少数。作为“江苏省最具影响力美容SPA连锁企业”,宝丽来一直将关爱落在细节上,其在南京的所有会所均配备有独立的水疗室,受过专业训练的美容顾问能针对客人的身体特点调配个性化的精油配方,真正实现服务项目及疗程的定制。“爱她就送她水疗卡”,从一个侧面反映出SPA作为女性养颜养身养性的一种健康的生活方式,正被越来越多的人所接受和推崇。 彭斯文

www.ziying.com.cn 知名美胸纤体专业机构, 10年行业领先, 安全丰胸有保证

# 无限峰景 在紫颖

**非手术 非药物  
自然健康 安全有效**

源自法国宫廷美胸技艺, 完美结合  
中医传统循经点穴, 成功赋予女性丰满  
圆润、自然生成的乳房。

有效解决先天平胸、松弛萎缩、过  
度发育、大小不对称等胸部问题。

**母亲节 6折倾情献礼**  
母女2人行更多惊喜等着您

**La Zéphire 紫颖美胸**

南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座  
预约热线: 84730818 84730828

## 炫姿影美体

纯手工 经络按摩减肥

男士买一疗程 女士买一疗程  
送一疗程 送一疗程

**女士惊爆体验  
100元三次**

每人只限一次 到周末截止

- 不打针 不吃药 不用任何仪器
- 瘦身保健 标本兼治
- 见效快 减得快
- 瘦脸 美容 收腹 提臀 塑形同步完成
- 签约服务 无效退款 两年跟踪服务

地址: 草场门大街中育大厦1号803室 (金鹰会所斜对面)  
86222247 86260400

http://b1109770.xici.net QQ:442374145 (李瘦)

## 岳灵生发 斑秃全秃

专治 脂溢性脱发 白发转黑

**诚招全省和南京空白  
区域代理及加盟合作**  
加盟电话025-86646908, QQ:69768

**生发世家—岳灵 疗效才是硬道理**

- ☆ 自成一体理论、独到的临床见解。
- ☆ 苗医世家苗药秘笈, 系统化理疗, 纯天然药用植物。
- ☆ 生发十天疗程标准, 一疗程生新发。黑发一个月疗程标准, 一周生黑发。
- ☆ 免费先试, 见效付款, 消除患者上当受骗的顾虑。

疗效铸就口碑

直营一店: 白下路店(白下路12号) 电话 025-86646908  
直营二店: 中央路店(中央路117号) 电话 025-83206908

万里商场对面, 乘车路线16、33、35、38、41、100到三元巷站下, 地铁张府园站下  
南京八佰伴往南100米, 乘车路线1、15、25、28、30、33、35到玄武湖公园站下